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1. ÚVOD

Tato část projektové dokumentace řeší posouzení měněných obvodových konstrukcí 

objektu společenského centra. Jedná se o objekt se třemi nadzemními podlažími, jedním 

podzemním podlažím a plochou střechou.

Jako podklad pro vypracování byla použita projektová dokumentace stavební části, 

požadavky investora, hlavního projektanta a podklady výrobců navrhovaných zařízení.

Nově použité materiály stavebních obvodových konstrukcí z hlediska tepelně technických 

vlastností odpovídají hodnotám uvedeným v ČSN 730540-2 závazná ustanovení.

2. TECHNICKÁ ČÁST

Venkovní výpočtová teplota -15°C, klimatická oblast 2, průměrná teplota 3.0°C a počet 

dnů 241 v otopném období. Stupeň těsnosti obvodového pláště 2.0 – limitní hodnota obálkové 

provzdušnosti pro daný typ budovy. Stupeň zastínění ,,e“ je mírné – budova v hustě zastavěném

území. Zátopový součinitel fRH 0.0 – nepřerušované vytápění s plně automatickým provozem. 

Lineární tepelné vazby jsou stanoveny zjednodušenou metodou zadáním korigovaných 

součinitelů prostupu tepla. Budova je nebytová.

Teploty ve vytápěných místnostech byly voleny v souladu ČSN EN 12 831. Tepelné 

odpory stavebních konstrukcí byly posuzovány dle ČSN 730540-2:2011 s přihlédnutím na 

použité materiály.

3. ZDROJ TEPLA, SYSTÉM VYTÁPĚNÍ A VĚTRÁNÍ

Zdrojem tepla v objektu je stávající centrální výměníková stanice připojená na systém 

centrálního zásobování teplem v soustavě Tepelné hospodářství Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.

Ohřev teplé vody v objektu je zajištěn ze systému centrálního zásobování, centrálně ve 

výměníkové stanici. V objektu je instalována řízená cirkulace teplé vody.

Systém vytápění je dvoutrubkový s nuceným oběhem topné vody pomocí oběhových 

čerpadel. Otopná plocha je sestavena z litinových a deskových těles.

Větrání objektu je kombinované.

Velký a malý sál jsou větrány nuceně pomocí rekuperačních vzduchotechnických 

jednotek.

Učebny umělecké školy v 1.NP jsou větrány nuceně pomocí rekuperačních jednotek.
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Prostory kavárny a restaurace jsou větrány nuceně pomocí rekuperačních jednotek.

Sociální a technická zázemí jsou větrána nuceně, podtlakově odtahovými ventilátory 

umístěnými přímo ve větraných prostorech.

Ostatní prostory jsou větrány převážně přirozeně okny.

4. REGULACE TOPNÉHO VÝKONU

Regulace topného výkonu je zajištěna centrálně ve výměníkové stanici nastavením  

křivky venkovní teploty.

Místní regulace topného výkonu otopných těles je zajištěna termostatickými hlavicemi.

Nucené větrání je řízené pomocí automatických systémů.

5. SOUHRNNÝ VÝPOČTOVÝ PROTOKOL POSUZOVANÝCH KONSTRUKCÍ

Příloha technické zprávy.














